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ΣΥΝΤΟΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΜΕΣΩ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 

 

Η Πρακτική Άσκηση όλων των Τμημάτων του ΤΕΙ Κρήτης υποστηρίζεται 

από το νέο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών ΤΕΙ Κρήτης» - ΕΣΠΑ 

2014-2020 που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση με τη 

συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΣΠΑ 

Κατά το εαρινό εξάμηνο 2015-2016 θα τοποθετηθούν φοιτητές σε θέσεις 

πρακτικής άσκησης ΕΣΠΑ με ημερομηνία έναρξης την 4/5/2016.  

Ο φοιτητής που εκπληρώνει τις προϋποθέσεις για πρακτική άσκηση και 

επιθυμεί να ενταχθεί στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ ακολουθεί τα παρακάτω 

βήματα: 

 

Α) ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Καταθέτει στη Γραμματεία του Τμήματός του (έως τις 15/4 για έναρξη την 

4/5/2016): 

 Αίτηση για Πρακτική Άσκηση 

 Βεβαίωση Αποδοχής υπογεγραμμένη από το Φορέα Απασχόλησης,  

Η Επιτροπή ΠΑ αξιολογεί τις αιτήσεις και συντάσσει πρακτικό τοποθέτησης 

φοιτητών σε θέσεις ΠΑ – ΕΣΠΑ, το οποίο αναρτάται έγκαιρα στον πίνακα 

ανακοινώσεων του Τμήματος, καθώς και στον δικτυακό τόπο του Γραφείου 

Πρακτικής Άσκησης. 

 

Β)  ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Παραλαμβάνει  
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Από τη Γραμματεία του Τμήματός του: 

 Βεβαίωση Τοποθέτησης  

 Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης 

 

Από το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης 

 Ειδική Σύμβαση Εργασίας και φροντίζει για την υπογραφή της σε 4 

αντίγραφα 

 Φάκελο με πληροφοριακό υλικό (Οδηγίες, Φόρμες Εντύπων προς 

συμπλήρωση, Ερωτηματολόγια Αξιολόγησης κ.ά.) 

 

Γ) ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 

Καταθέτει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (το αργότερο έως 3 εργάσιμες 

ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης): 

 Τέσσερα (4) υπογεγραμμένα αντίγραφα της Ειδικής Σύμβαση 

Εργασίας  

 Βεβαίωση τοποθέτησης από το Τμήμα 

 Φωτοαντίγραφα Αστυνομικής Ταυτότητας, ΑΜΚΑ, ΑΜΑ, ΑΦΜ 

 Φωτοαντίγραφο της 1ης σελίδας λογαριασμού Εθνικής Τράπεζας 

 Αποδεικτικό εγγραφής φοιτητή στο σύστημα ΑΤΛΑΣ 

http://atlas.grnet.gr/ (εκτύπωση του email εγγραφής) 

 Αποδεικτικό εγγραφής Φορέα στο σύστημα ΑΤΛΑΣ όπου θα 

αναγράφεται υποχρεωτικά ο  κωδικός της αναρτημένης θέσης από 

την ιστοσελίδα ΑΤΛΑΣ. 

 Διαφημιστικό φυλλάδιο και άλλο υλικό προβολής του φορέα 

απασχόλησης. 

 

Δ) ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ   

Καταθέτει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης: 
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 Κάθε μήνα Βεβαίωση Πραγματοποίησης υπογεγραμμένη από το 

φορέα απασχόλησης  

 

Ε) ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Καταθέτει στη Γραμματεία του Τμήματός του 

 Βιβλίο ΠΑ συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από ασκούμενο, φορέα 

και επόπτη εκπαιδευτικό  

Και παραλαμβάνει  

 Βεβαίωση ολοκλήρωσης της ΠΑ υπογεγραμμένη από το Τμήμα. 

 

Καταθέτει στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης: 

 Βεβαίωση ολοκλήρωσης της ΠΑ υπογεγραμμένη από το Τμήμα. 

 Αναλυτική έκθεση πεπραγμένων της ΠΑ.  

 Τρία (3) ερωτηματολόγια για την Αξιολόγηση της ΠΑ από φορέα 

απασχόλησης, φοιτητή και επόπτη εκπαιδευτικό. 

 

 

 

 

 

 

 

Για πληροφορίες σχετικά με την Πρακτική Άσκηση, το πρόγραμμα ΕΣΠΑ, το 

Σύστημα ΑΤΛΑΣ και τη λήψη επισκεφτείτε τον ιστότοπο 

https://praktiki.teicrete.gr 
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